Управление организационно-информационного обеспечения 
 Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар"

СЛУЖЕБНАЯ ЗАПИСКА

"О размещении информации на официальном 

сайте Администрации МО 

"Городской округ "Город Нарьян-Мар" 
25.12.2015
Прошу разместить на официальном сайте МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" информацию о деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" и урегулированию конфликта интересов за IV квартал 2015 года. Информация в электронном виде находится в обмене "Управление организационно-информационного обеспечения". "Сайт".
	Ведущий специалист отдела по

противодействию коррупции 
	В.Е. Михеев







ИНФОРМАЦИЯ

о деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" и урегулированию конфликта интересов за                                              4 квартал 2015 года.


В 4 квартале 2015 года было проведено три заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" и урегулированию конфликта интересов, на которых были рассмотрены вопросы:

1. О намерении выполнять муниципальным служащим иную оплачиваемую работу, рассмотрено два служащих;

2. Невозможность по объективным причинам предоставить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруга (супруги) и несовершеннолетних детей, рассмотрен один служащий;

3. Несоблюдение требований к служебному поведению и требований об урегулировании конфликта интересов, рассмотрен один служащий;

4. Предоставление недостоверных или не полных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, рассмотрено пять служащих.   
По итогам заседания Комиссии по п. 1. 2. 3 принято решение: 

- в действиях муниципальных служащих Администрации МО "Городской округ "Город Нарьян-Мар" признаков нарушений статьи 10, статьи 11 Федерального закона № 273-ФЗ "О противодействии коррупции" не усматриваются;

по п. 4 принято решение:

- трое служащих привлечены к дисциплинарной ответственности, в виде замечаний.  

